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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-
RN, RELATIVA AO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO
DO ANO DE 2022.

Ao décimo primeiro dia do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 17h00min
(Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio
Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, presidida
pela Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia. Na oportunidade compareceram e assinaram o
livro de presença os seguintes Vereadores:  Misael Bruno de Araújo Silva, Welligthon Nivan de
Medeiros,  Francisco  das  Chagas  de  Medeiros,  José  Dinovan de  Araújo,  Rubinaldo  Dantas  e
Gilvânea de Oliveira Araújo. Havendo quórum legal,  a Senhora Presidenta declarou aberta a
sessão, sendo assim, autorizou o Convidado, o Vereador Misael Bruno de Araújo Silva para fazer a
leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, a Sra.
Presidenta autorizou o Convidado da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas:
Projeto de Lei N° 002/2022, de autoria do Poder Executivo, no qual Modifica classificação de nível
e remuneração do Cargo em Comissão de Controladoria Geral e dá outras providências; nomeia
vias públicas em São Fernando/RN; Projeto de Lei N° 003/202, de autoria do Poder  Executivo, no
qual Modifica a Lei Municipal n.° 762/2018, e dá outras providências. Requerimento N° 003/2022,
de autoria da Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia, na qual Solicita do Poder Executivo
juntamente a  Secretaria  de Educação,  a  construção ou a  readequação da casa cedida para
Associação na qual fica próxima a Escola Municipal Luiz Conrado de Medeiros na Zona Rural,
para que seja feito o refeitório e uma secretaria, já que a escola não possui. Requerimento N°
004/2022, de autoria do Vereador Misael Bruno de Araújo Silva, no qual solicita que seja realizado
um estudo para a construção de mais 2 (dois) quiosques na Praça Pública Manoel Torres, devendo
ser  realizado  procedimentos  licitatório  oportunizando  a  terceiros  desenvolver  os  seus
empreendimentos. Requerimento N° 005/2022, de autoria do Vereador Misael Bruno de Araújo
Silva, no qual solicita a instalação de uma “academia ao ar livre”no Município de São Fernando-
RN. Requerimento N° 006/2022, de autoria do Vereador Misael Bruno de Araújo Silva, no qual
solicita a construção de uma brinquedopraça em uma área específica da cidade para proporcionar
as crianças um ambiente exclusivo de lazer e cultura. Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou
aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Fez o uso da Palavra o
Vereador Francisco das Chagas Medeiros, no qual saúda todos os presentes, como também os
internautas.  Inicialmente  justifica  as  sessões  no qual  não pôde participar  em virtude de se
encontrar de plantão. O Vereador se refere aos requerimentos de muita importância que são lidos
e aprovados mas que não são postos em prática, citando também o Projeto de Lei de sua autoria
sobre  a  parceria  com  o  Hemocentro,  em  que  o  Hemocentro  está  disponível  para  fazer  o
treinamento dos agentes de saúde e a informação que o Vereador teve, é que foi sancionada pelo
Prefeito, mas não tá em andamento. Assim, frisa que o Poder Público Municipal tivesse mais
atenção em relação as matérias aprovadas pelo Poder Legislativo, pois é mais de interesse da
população, do que do próprio Vereador. Mais adiante, se refere ao Requerimento do Vereador
Misael Bruno, referente à academia ao ar livre, no qual relata que já existe, mas que está faltando
que o Município faça por onde funcione, dando como exemplo a piscina olímpica, relatando não
estar funcionando, como também outras coisas no Município que estão paradas,  citando ser
lamentável, pois falta de recursos não é. Ademais, fala sobre a cidade estar sem fisioterapeuta há
quase oito meses, e que é muito necessário a presença desse profissional, pois com a Covid-19
muitas pessoas ficaram com sequelas e precisam de ser reabilitados. A parte, o Vereador Misael
Bruno comenta que o pedido de seu requerimento foi pelo fato de que existe sim uma academia,
apenas não está adequada para o pessoal da terceira idade e que precisa de equipamentos
adequados para uma academia ao ar livre, como existe em outras cidades. Da mesma forma, teve
informações que a piscina já está funcionando. A parte, o Vereador José Dinovan de Medeiros
comenta que entende a preocupação dos colegas em relação a academia, relatando que o certo
seria contratar um Educador Físico para a academia, pois é uma academia em calistenia, feita
com o peso do corpo. A parte, a Vereadora Fernanda Lins comenta que esteve na prefeitura e
ouviu que será feito uma licitação para a contratação de um Educador Física e Professor de
dança.  O Vereador Francisco das Chagas retorna sua fala e relata que é importante que o
Município comece a priorizar a realização desses projetos que são de extrema necessidade da
população, bem como a contratação desses profissionais. Assim, finaliza sua fala e agradece a
todos pelas partes. Ato contínuo fez o uso da palavra o Vereador Misael Bruno de Araújo Silva, no
qual  saúda  todos  os  presentes,  como  também os  internautas.  Inicia  falando  sobre  os  seus
requerimentos, tal qual o requerimento N° 004/2022, em que a questão principal é em relação a
disponibilizar mais pontos comerciais, para que as pessoas possam concorrer igualmente com
todos e possa ter o seu comércio fornecendo seus produtos a população. Outrossim, em relação ao
requerimento N° 006/2022, fala que é muito importante, pois é um lugar específico para criança
brincar e ter seu espaço aqui em São Fernando. Com isso, finaliza sua fala.
Em seguida, a Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar
em pauta as matérias que foram votadas:  Projeto de Lei N° 002/2022 aprovado por 6 votos a
favor e 1 contra;  Requerimento N° 003/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes;
Requerimento N° 004/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes;  Requerimento N°
005/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento N° 006/2022 aprovado
por unanimidade dos edis presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta
declarou encerrada a presente sessão e convocou outra para o dia 01 de abril do corrente ano
(01/04/2022).
Eu, Douglas Lins de Medeiros Santos, Secretário de Administração, redigi e digitei a presente ata
em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na
centésima  folha  para  encadernação,  as  quais  encontram-se  assinadas  no  cabeçalho  com  a
assinatura..........................., da qual faço uso.
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